

СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА

Редакция, редакционная коллегия журнала скорбят о кончине нашего главного редактора академика, члена президиума РАН Михаила Константиновича Горшкова, ушедшего из жизни 24 ноября 2025 года. Выдающийся учёный и талантливый организатор с 2005 года на протяжении 20 лет Михаил Константинович руководил Институтом социологии РАН (с 2017 года – ФНИСЦ РАН), был научным руководителем ФНИСЦ РАН, олицетворяя собой целую эпоху развития российской обществоведческой науки.

Особое внимание Михаил Константинович уделял продвижению научного социологического знания с переднего края науки, научной коммуникации учёных через профессиональные журналы, повышению степени востребованности результатов социологических исследований управлеченческими структурами. В 2013 году был учреждён журнал «Социологическая наука и социальная практика», публикационную политику которого он формировал как трибуну для представления достижений научного академического и педагогического социологического сообщества.

За годы существования журнала в нём публиковались материалы самого широкого дисциплинарного и междисциплинарного предметного профиля, из различных учреждений и организаций многих регионов нашей страны. Михаил Константинович понимал, что отбор и редакционная подготовка материалов журнала требуют огромного труда слаженной команды энтузиастов и специалистов, к которым он относился с уважением и пониманием, с интересом воспринимал предложения, откликался на проблемы и нужды коллектива. Рейтинг журнала подтверждает, что главный редактор вёл команду в нужном направлении.

Сейчас нам важно продолжить дело Михаила Константиновича, жить, развиваться, продвигаться в той деятельности, которую мы помогали ему осуществлять на протяжении многих лет. Мы искренне благодарны Михаилу Константиновичу за его труд, за мудрость и поддержку, которую он оказывал своим коллегам. Светлая память о нём останется в наших сердцах навсегда!

Редакция журнала
«Социологическая наука и социальная практика»